



# 防疫不松劲 复工加把劲

2020年2月28日 星期五 编辑 陈朝阳 电话 4396827 E-mail: xccb66@163.com

### 志愿送急需物资赴武汉

## “逆行”司机王晓伟 获“战疫英雄奖”

本报讯(记者 王利辉 通讯员 牛亚伟) 2月4日,本报报道了一则《一群好人爱心接力,让禹州陶瓷驰援“火神山”》的消息,讲述了禹州卡车协会会长王晓伟志愿送急需物资赴武汉的故事,引起了武汉《长江日报》及阿里巴巴天天正能量公益平台的关注。阿里巴巴天天正能量公益平台授予王晓伟“战疫英雄奖”及正能量奖金2万元。

42岁的王晓伟已驾驶大卡车23年。1月23日,农历腊月二十九,他通过手机发出倡议,号召大家前往武汉免费运送物资。当时有人不理解,说有感染风险还要赔油钱。

第二天是除夕,正当大家议论之

际,一条物流信息发来了:一批坐便器、洗漱池等卫生洁具需发往“火神山”。货主说,之前出1.5万元运费也没人接。

“我去武汉,免费。”王晓伟当机立断。

“听说我要去,卡协鲁山分会会长刘建民打来电话说要陪我去。”王晓伟说,1月25日(农历正月初一)下午3时多,他和刘建民从禹州上了高速公路。

由于货物运送任务急,二人路上没敢停,时速90公里一口气跑到武汉,最终在当晚9时下了高速公路,晚上10时左右到达火神山医院工地。由于当时工地人手也很紧张,二人又当起了卸车

工,直到次日凌晨3时才把货物卸完。虽然当时气温很低,但等一车货卸完,二人的衣服都已湿透。工地地方给他们拿来了热水和食物。他们只喝了点儿热水,撤下食物后原路返回。

因为实在疲惫,返回途中,他们在信阳服务区休息了一会儿,1月26日中午12时到达禹州。“我们知道到家就得隔离,后来商定到禹州物流园的轮胎公司隔离。那里没有人,相对安全些。”王晓伟说。隔离结束,他又主动参加家乡的疫情防控工作。

2月24日,在阿里巴巴天天正能量公益平台举行的评选活动中,王晓伟获得“战疫英雄奖”及正能量奖金2万元。

### 便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎爆料 爆料有奖

### 如何补办结婚证?

周先生:我的户口在禹州市,前几年在禹州市民政局婚姻登记处办理的结婚证。现在,我已经将户口迁到了魏都区。我的结婚证丢了,请问如何补办?

市民政局工作人员:周先生夫妇应携带户口簿、身份证和2寸红底合影照片3张到发证机关提取婚姻档案,然后补办结婚证。

### 交强险责任限额是多少?

郑女士:发生交通事故造成损失的,可以用交强险进行赔偿。请问交强险责任限额是多少?

河南君志合律师事务所律师王红帅:道路交通安全法规定:“机动车发生交通事故造成人身伤亡、财产损失的,由保险公司在机动车第三者责任强制保险责任限额范围内予以赔偿。”目前,交强险责任限额规定:1.被保险机动车在道路交通事故中有责任的赔偿限额为死亡伤残赔偿限额110000元人民币、医疗费用赔偿限额10000元人民币、财产损失赔偿限额2000元人民币。2.被保险机动车在道路交通事故中无责任的赔偿限额为死亡伤残赔偿限额11000元人民币、医疗费用赔偿限额1000元人民币、财产损失赔偿限额100元人民币。

值班记者 黄舒平

## 轿车起火,加油站工作人员化身消防员

本报讯(记者 王利辉 通讯员 刘进勇 李婧)“快!停下来!”2月22日14时57分,正在打扫卫生的中国石油河南销售许昌分公司鄢陵七站经理穆瑞豪突然发现一辆银色轿车冒着白烟疾驰而来,急忙挥手示意车辆停靠在安全区域,并抓起灭火器奔向车辆。

短短几十秒,白烟就吞没了整个车辆,塑料管烧化后的黑色胶渣不断落在地上。穆瑞豪跪在地上,抓着灭火器喷

管向车底喷干粉。但是,由于火苗始终在引擎盖下,干粉只能喷射在外围,根本接触不到燃烧点。

浓烟越来越大,形势越来越危急,这可怎么办?“快,拿撬杠!可能动力系统着火了,再不打开引擎盖车就会爆炸!”浓烟中,安全员霍钞林听到穆瑞豪的声音。不一会儿,撬杠就变得烫手。穆瑞豪和霍钞林合力握紧滚烫的撬杠,扑面而来的浓烟呛得人无法睁眼。他

们忍着脸上火辣辣的疼痛,闭着眼睛撬开了一条5厘米宽的缝隙。找到了起火点,霍钞林赶紧拿起灭火器喷去……15时12分,火苗终于停止挣扎。

“谢谢你们的救命之恩!俺爹一再说,一定要过来感谢!”事后,车主的儿子给穆瑞豪送来了写有“救火解危 真情为民”字样的锦旗。同时,鄢陵县应急管理局授予该站“安全生产先进集体”荣誉称号,奖励现金5000元。

### 义务理发受欢迎

2月21日,东城区邓庄街道办事处张湾社区疫情防控检测点,一位理发师为疫情防控检测点的工作人员理发。市区星河美业美发店的理发师何文举经社区干部同意,携带理发工具,经过消毒,义务为疫情防控检测点的10余名工作人员理发,受到大家的欢迎。

记者 黄增瑞 摄



### 商户慰问一线防控人员

本报讯(记者 孙涛 通讯员 张昆仑) 2月18日,在禹州创业的驻马店遂平人李文广和胡红英将方便面、几箱绿茶送到禹州轩辕大道与北环路交叉口,以及多家单位和社区的疫情防控检测点,慰问坚守在防控一线的值班人员。

### 家长捐消毒液助战“疫”

本报讯(记者 肖涛 通讯员 杨继奎) 近日,许昌实验小学一(7)班学生家长捐赠的20吨消毒液被运到许昌第二高级中学,将用于全市各学校新冠肺炎疫情防控工作。

### 村民捐款用于防疫消杀

本报讯(记者 黄增瑞 通讯员 朱新正) 新冠肺炎疫情发生后,建安区榆林乡大魏庄村村民魏施展、魏文光倡导村民捐款,而后用募捐的6000余元购买了口罩、酒精和消毒液,坚持每天对大街小巷进行防疫消杀。

## 戴口罩易过敏? 可在口罩内加棉纱布

本报讯(记者 张莉莉)“我出门就戴口罩,脸上过敏发痒,还冒出一些痘。疫情防控期间有了这样的小毛病,我不想去医院,买点儿啥药处理一下呢?”最近,26岁的刘芊一直为这事苦恼。记者了解到,戴口罩过敏的问题,有不少人遇到过。针对这个问题,记者2月27日采访了许昌市中心医院南区

医院皮肤科主任孟艳鲜。孟艳鲜说,每天戴口罩,面部环境比较封闭,易滋生细菌。少数人(以女性、儿童居多)会出现戴口罩过敏的情况,接触口罩的位置出现丘疹,有时局部有片状红斑,个别出现类似毛囊炎的症状。治疗方法是服用抗过敏药物,可以按照说明书口服氯雷他定片(开瑞

坦)、维生素C片、酮替芬片等。由于面部皮肤特殊,她不建议涂抹含激素的药膏,可以适量外用不含激素的氧化锌软膏。

孟艳鲜提示,皮肤过敏者要注意面部的清洁,可以在口罩内加棉纱布,避免直接接触面部,并少吃辛辣刺激性食物,不熬夜,保持良好的作息。

### 声明

●个体工商户程全华的营业执照正本(注册号:411023620162792)丢失,声明作废。  
●许昌仁益商贸有限公司公章已销毁,特此声明。